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BIZTONSAGI ELOIRASOK

Néhany félvezetot tartalmazd késziilékben konnyen kart tehet a statikus elektromosség.
Javasoljuk, hogy kapcsolja ki a nyomtatot, mielott csatlakoztatja vagy kihlzza a hatso oldalon
taldlhat6 vezetéket, hogy megvédje a késziiléket a statikus elektromossagtdl. Ha a nyomtatd
meghibasodik a statikus elektromossagtdl, ki kell kapcsolni.

BEVEZETES

Az SRP-350, SRP-350S, SRP-350P and SRP-350U blokknyomttd pénztargépek, POS-ok, banki
informacids rendszerekben és szamitdgépeken hasznalatos periféria.

BLOKKNYOMTATO

A nyomtatd fobb jellemzdi a kdvetkezoek:

Rendkiviil gyors nyomtatas: 35,5 sor masodpercenként.

Csendes termd nyomtatds.

RS-232(SRP-350), RS-485(SRP-350S), Parallel(SRP-350P),
USB(SRP-350U)

. Az adat puffer lehetOvé teszi, hogy a nyomtatd nyomtatas alatt is adatokat fogadjon.
Kiilsd eszkozok, példaul kasszafiok kezelése lehetséges.

. A karakterek az eredeti méret hatvannégyszeresére nagyithatdak fel.

. A vonalkddnyomtatas a vonalkoddparancs kiadasaval lehetséges.

. A klllbnb6z6 nyomtatasi siir(iség a DIP kapcsoldkkal valaszthato ki.
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Kérem mindenképpen olvassa el a kezelési Utmutatot mieldtt az Uj
SRP-350/SRP-350P-t lizembe helyezné.

Megjegyzés: A késziiléket a halozati csatlakozo kozelében kell elhelyezni,
hogy az kénnyen hozzaférheto legyen.

Kezelési kézikonyv

http://www.samsungminiprinters.com



Figyelmeztetés

Az alabbi elbirdsok megszegése komoly sériléseket vagy halalt okozhat.

Ne csatlakoztasson tébb terméket a halézati elosztoba.
. Ez tulhevilést és tlizet okozhat.
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. Ha a dugaszoléaljzat nedves vagy piszkos, ".‘: ——
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szaritsa meg és tisztitsa ki a hasznalatba
helyezés elétt.
. Ha a haldzati csatlakozé nem illeszkedik a

dugaszoléaljzat, ne csatlakoztassa.
. Csak szabvanyszeri halézati elosztét hasznaljon. H
4

Ne rantsa meg a késziilék zsinorjat a konnektorbdl vald kivételkor. ;ﬁ}{
Ez sérllést okozhat a kabelen, mely tizh6z vagy a nyomtato

lerobbanasahoz vezethet.
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Ne csatlakoztassa és ne huzza ki a vezetéket vizes kézzel. \:4“' q

Aramutést okozhat. .-'%?:ﬁ =
fie

Ne hajlitsa meg a vezetéket er6szakkal és ne hagyja nehéz

targy alatt. e, ""1
Egy sériilt vezeték tlizet okozhat. ‘F | ?
1 ]

Csak a késziilékhez tartoz6 adaptert hasznalja.
Mas adapterekkel veszélyes hasznalnia a készlléket.
,Csak a készulékhez tartoz6 adapterrel”
)
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Tartsa a nejlon zacskdkat tavol a gyermekektdl. afT ot e
Ellenkez6 esetben a gyerekek a fejukre rakjak. | Fl,
i?“x-r-'é
Ha a nyomtat6bdl fura fustdt, szagot vagy zajt vél felfedezni, ' oy

L

mindenekelbtt huzza ki a halézatbdl a késziiléket.

Kapcsolja ki a nyomtatét és huzza ki az elektromos

vezetékbdl. TOUNPLUG
A fist megszlinése utan hivja fel a kereskedét a javitassal @
kapcsolatban.

Tartsa a szaritoszert tavol a gyermekektdl.
Ellenkezd esetben megeszik.

Csak a megengedett kiegészitGket, tartozékokat hasznalja. Ne szedje
szét, ne szerelje meg és ne épitse at.

Hivja fel a forgalmazét, ha szilksége van a fenti @ "
szolgaltatasokra. d

Ne engedijen vizet vagy idegen targyakat a nyomtatéba.
Ha mégis megtdrténik, kapcsolja ki és aramtalanitsa a nyomtatot,
miel6tt hivja a kereskedét.

Egy stabil fellleten helyezze Gizembe a nyomtatot.
Ha a nyomtato leesik, eltérhet és sériilést okozhat.

Ne hasznalja a nyomtatét, ha az meghibasodott.
Ez tlzet vagy aramutést okozhat.
Kapcsolja ki és aramtalanitsa a nyomtatét, miel6tt hivja a kereskedét.

TO UNPLUG
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1-2. A vezetékek csatlakoztatasa 1-3. Csatlakozas a szamitégéphez

A nyomtatdhoz harom kabelt lehet csatlakoztatni. Mindharmat a nyomtatd hatuljan Egy megfeleld interfész kabelre lesz sziiksége.

talalhato panelhez csatlakoztathatoak, amint az alul lathatd a kovetkez6 sorrendben:

Interfész kabel csatlakozo Fidk (RJ) csatlakozd Elektromos vezeték csatlakozd 1. Csatlakoztassa a kabel csatlakozojat a nyomtatd interfészes csatlakozoéjahoz.

2. Szoritsa meg a csavarokat a kabel csatlakozé mindkét oldalan.

= - () - =0

Interface connector Drawer kick-out Power supply
connector connector

3. A kabel masik végét csatlakoztassa a szamitogéphez.

1-4. A kasszafiok csatlakoztatasa

Megjegyzés : A kabelek csatlakoztatasa elott ellendrizze, hogy a nyomtatd és g

kiszolgalo kikapcsolt allapotban van. FIGYELEM:

Olyan fidkot haszndljon, amely megfelel a nyomtatéhoz. Nem megfeleld nyomtatd
hasznalata kart tehet mind a fiékban, mind a nyomtatdban.

FIGYELEM:

Ne csatlakoztasson telefon kabelt a fiok R] csatlakozoéjaba, ellenkezb esetben;
a nyomtatd és a telefon kabel is meghibasodhat.

Csatlakoztassa a fiok kabelt a fiok RJ csatlakozéhoz a nyomtaté hatoldalan,
a haldzati csatlakozd mellett.



1-5. Csatlakoztatas az elektromos haldzatba 1-6. A papirtekercs behelyezése és cseréje
FIGYELEM:

Mikor csatlakoztatja vagy eltavolitja a nyomtatot az elektromos haldzati csatlakozot, gy6zodjon meg rola,
hogy az nincs az aramforrashoz csatlakoztatva, azaz nincs aram alatt.
Ellenkez0 esetben, kart tehet az dramforrasban vagy a nyomtatéban.

Megjeqgyzés: Az eldirasoknak megfeleld papirtekercset hasznaljon.Ne hasznaljon
olyan tekercset,amely ragasztéanyaggal csatlakozik a belsé hengerhez, mert
a nyomtatd ekkor nem képes a papir végének érzékelésére.

Ha az aramforras aramerdssége és a halézati csatlakozo aram erdssége nem egyezd, kérem 1. Gy6z6djon meg rola, hogy nem folyik adatatvitel a nyomtatdba,ellenkez0 esetben az elveszhet.
forduljon a forgalmazdhoz. Ne csatlakoztassa az elektromos vezetéket. Ellenkezé esetben,
kart tehet az aramforrasban vagy a nyomtatdban. 2. Nyissa fel a papir tekercsfedot egy hizé mozdulattal..

1. Gydzddjon meg réla, hogy a nyomtatd nincs aram alatt, és a halézati csatlakoztato sincs a
haldzathoz csatlakoztatva.

2. Ellendrizze a cimkét az dramforrason, hogy meggy6zodjon rdla, hogy az eldirt fesziiltség
megegyezik a készllék szamara eldirttal.

3. Csatlakoztassa az alabbi médon a halézati adapter kabelt. Ugyeljen arra, hogy a
csatlakozd lapos része lefelé néz.

Power Connector

Megjegyzés : Ne nyissa fel a nyomtato fedelét a nyomtatd mikodése
k6zben.Ez kart tehet a nyomtatdban.

3. Vegye ki a hasznalt papirtekercset, ha van.

Power Cable 4. Tegye be a papirtekercset.

Megjegyzés : A DC kébel konnektorbdl valo eltdvolitdsdhoz, gyozodjon meg rdla, hogy a halgzati
csatlakozd nincs az dramforrashoz csatlakoztatva,ezutén hizza ki a csatlakozét a nyillal jeldlt nészen,




5. Gy6z8djon meg, hogy megfeleld iranyban tekeredjen a papir a tekercsrol. 1_7 B ea'lll'ta' SOk

Az SRP-350 a felhasznaldk széles korének igényeinek megfeleld gyari
bedllitdsokkal késziil. Rendelkezik azonban olyan bedllitdsokkal, melyek a
kilonleges igényekkel rendelkezo felhasznalok szamara nydjtanak megoldast.

A DIP kapcsoldk lehetové teszik a kommunikacios és egyéb paraméterek
beallitasat (handshake, paritas ellendrzés, nyomtatasi slrliség stb).

Az SRP-350 rendelkezik papirvégérzékeldvel. Ez segitséget nyUjthat Onnek
akkor,amikor a papir hamarosan elfogy. Ha ugy latja, hogy nincs elég
papir a tekercsen akkor, amikor, amikor tizemel a papirvégérzékeld,

meg lehet valtoztatni a beallitast. Forgassa meg a papirvégérzékelot

(near end sensor tab) az eliilsd vagy hatso pozicidban.(Ld. az alabbi abrat)

Megjegyzés : Mikor bezarja a fedot, nyomja meg a nyomtaté fedél kozepét, hogy
elkertilje a helytelentil bet6ltott papirtekercs okozta kellemetlenséget.

7. Tépje le a papirt az alabbi abran lathaté madon.




1-8 A nyomtatd hasznalata

Vezérlopult

Power
Error

Paper
@)

Feed

Billenty(
A billenty( inaktivva tehetd az ESC ¢ 5 paranccsal.

A papir egy sorral val6 tovabbitdsdhoz nyomja meg egyszer a FEED felirati gombot. A FEED
gomb allandé lenyomasaval folyamatosan tovabbithatja a papirt.

A panelen talalhat6 lampak

POWER
Ha a nyomtato6 be van kapcsolva, akkor a POWER gomb vildgit.

ERROR
Az ERROR lampa vilagitasa hibat jelez.

PAPER OUT
Ez a lampa akkor vilagit, amikor papirfogyast érzékel a gép. Egy Uj tekercs behelyezésével
folytathatja a nymatast.

Amikor a lampa villog, akkor az 6n-teszt nyomtatds, vagy a macro végrehaijtas funkcio (ha azt
éppen hasznaljak) készenléti dllapotat jelzi.
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Soros Interfész (RS-232C, RS-485) Specifikacioi

1.DIP Kapcsolo (DIP Switch 1) Funkciok

sw FUNKCIO BE KI ALAPERTELM.
1 Sortovabbitas | Mindig Mindig KI
Bekapcsolya Bekapcsolva
2 Foglalt - - KI
3 Handshaking ON/OFF DTR/DSR KI
4 Sz6 hossza 7 bit 8 bit KI
5 Paritasellendrzése Igen Nem KI
6 Paritaskivalasztasa PAROS PARATLAN KI
7 | Atviteli sebesség Lasd a kov. tablazatot BE
8 KI
Atviteli sebesség
Atviteli sebesség SW-7 SW-8
2400 baud BE BE
4800 baud KI BE
9600 baud BE KI
19200 baud KI KI
2.Dip Kapcsolé (DIP Switch 2) Funkciok
SwW FUNKCIO BE KI ALAPERTELM.
1 Emulacio STAR EPSON KI
2 Foglalt - - -
3 Foglalt - -
4 Foglalt - -
5 Nyomtatasi erosség | Lasd a kovetkezo tablazatot KI
6 KI
7 Foglalt - - -
8 Foglalt - - -
Nyomtatasi erosség
Nyomtatasi erosség| SW-5 SW-6
1 ( Halvany ) BE BE
2 KI KI
3 BE KI
4 (Erds ) KI BE
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Parhuzamos/USB Interfész Specifikaciok

1.DIP Kapcsolo (DIP Switch 1) Funkciok

sw FUNKCIO BE KI ALAPERTELMEZES
1 Sortovabbitas Mindig Mindig KI
Bekapcsolva  Kikapcsolva
2 Foglalt - - KI
3 Foglalt - - KI
4 Foglalt - - KI
5 Foglalt - - KI
6 Foglalt - - KI
7 Foglalt - - KI
8 Foglalt - - KI
Dip Switch Set 2 Functions
swW FUNKCIO BE KI ALAPERT.
1 Emulacio STAR EPSON KI
2 Foglalt - - -
3 Foglalt - -
4 Foglalt - -
5 SNyomtatasi erosség Lasd a kov. tablazatot KI
6 KI
7 Foglalt - - -
8 Foglalt - - -
Nyomtatasi Erosség
Nyomtatasi erosség| SW - 5 SW-6
1 ( Halvany) BE BE
2 KI KI
3 BE KI
4 ( Erds) KI BE
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2. Fejezet Hexadecimalis Kiiratas

Ennek a funkcidnak a segitségével a tapasztalt felhasznald pontosan azokat az adatok lathatja,
melyek a nyomtatdba érkeznek.Ez hasznos lehet szoftver problémak azonositasara. Amikor

ezt a funkcidt hasznalja, a nyomtaté hexadecimalis formatumban kinyomtatja az Gsszes parancsot és
adatot,egy iranymutato résszel egyitt, mely segit az egyes parancsok kozti eligazodasban.

A hexadecimalis kiiratas funkcié hasznalata az alabbi Iépésekkel torténik:

1. Miutan meggy0zodétt arrdl, hogy a nyomtatd nincsen bekapcsolva, nyissa ki a fedelet.

2. A FEED gomb lenyomasaval egyiddben kapcsolja be a nyomtatot.

3.  Csukja be a fedelet, majd a nyomtatd belép a hexadecimalis kiiratas funkcioba.

4. Futasson barmilyen szoftvert, amely adatot ad a nyomtatdnak. A nyomtato kinyomtatja az Gsszes

kapott kodot egy két-oszlopos formatumban. Az elsd oszlop a hexadecimalis kddokat

tartalmazza, mig a masik az ASCII karaktereket, amelyek a kddokhoz kapcsolédnak.

1B 21 00 1B 26 02 40 40 40 40 1..8.0@Q@@
02 0D 1B 44 OA 14 1E 28 28 28 D (((
00 01 0A 41 0D 42 0A 43 43 43 A.B.CCC

® Egy (.) van nyomtatva azokhoz, amelyeknek nincsen ASCII megfeleldjiik.
® A hexidecimalis kiiratas kdzben az 6sszes parancs, kivéve a DLE EOT and DLE ENQ,

nincs aktivalva.

5. Amikor a nyomtatds befejezGdétt, kapcoslja ki a nyomtatot.

6. Kapcsolja vissza a nyomtatot, és ki lesz kapcsolva a hexidecimalis kiiratas.
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3.Fejezet Tesztnyomtatas 4.Fejezet Kodtablak

A tesztnvomtatas arra szoladl. hoav ellendrizhessiik. hoav i6l mikédik-e a nvomtats. Ha a nvomtatd nem A kovetkezo oldalakon a karakter kédtablak talalhatdak.Hogy megtalaljuk az adott hexadecimalis
resztny e 9al, hogy » Nogy J A any ; 1d a nyomtato ne . szamhoz tartozo karaktert a tablazat vizszintes sorain keressiik meg a baloldali szamjegyet,
milkodik megfelelden, keresse fel forgalmazdjat. A tesztnyomtatas ellendrzése az alabbi modon torténik:

és a bal fiiggbleges oldalon keressiik ki a jobboldali szamjegyet. Példaul 4A=1.
1. Gy0z0djon meg rdla, hogy a papirtekercset megfelelden helyezte be.
2. Kapcsolja be a nyomtatét és e kozben tartsa lenyomva a papirtovabbité gombot. A tesztnyomtatas elkezdddik.
3. A tesztnyomtatason megjelennek a nyomtatoé aktudlis beallitasai és statusza, beleértve a vezérlo
memoria verzidjat és a DIP kapcsolok beallitasait.

0 | 1 [ 234751671809 ATBETCIDIE
4. A nyomtatd aktudlis bedllitasai és statuszanak nyomtatdsa utan az alabbi sz6veget nyomtatja a nyomtatd, majd m;;:cwofw D?l ﬁ&&io‘.l%m ;?m i :m ém iﬁxm”é&'tnl# uluo ;“”
) 0 (o) (6] [3) [ (& [®]| (6| [1z] [1z8] [1%4] [w0] [176) (19z| [208] [z24| [z
villog a PAPER LED. 1 oot XN |1 T JA_ Q@ _Ja_Ja__J0_ e T & ¥ Iv E3
w7, (5] [6] (6 [ % mém‘ lﬁs‘élﬁ"lﬁ M lizolizy
- R_Jb_|r Z T
219 @] (18 [BT] (%] () [ (@] (1) (G0 (6] (2] (] (0] (70| (6] [re]
Self-test printin sJoon| ) ] e e e ], e @]
p g. [3] lﬁsl_ss [51] [ (8] (@8] 18] [@1) [W7 163-| i) ﬂ's‘ﬁ'l_zn ﬁeﬁ'rm
KT 4 D T d t i [+] fi - E
Please press the FEED button 4 (0100 m‘ m%m [% [@] [#] [w] mhm an*w{-m [ m}m
B 5 E U e u O= r o
5 |00 g fﬁ&rﬁsrﬁF[‘s‘s‘vﬁ [101] Iﬁa[ﬁ [vi5] (5] [io7] [197) [213] [29] [24%
5. Nyomja meg a FEED gombot a nyomtatas folytatésahoz. A nyomtatd egy mintat nyomtat - s e mf;ﬁvm [ﬁu[ﬁﬁlﬁsi[ﬁ Fm "o [z e
- . 4 ' 716G _IW u__l2 F_[+ .
a beépitett karakterkészlet felhasznalasaval. 7 jonil . l'oTwE's‘ (['55 sJ'?sTHI_'rT 7 [l [ E e lﬁi+ﬁﬁtjﬁ P
. . o e g s X__|h e ¥ e _1°
6.A tesztnyomtatas automatikusan befejezddik és a késziilék elvagja a papirt miutan kinyomtatta az alabbi széveget.C1C] | # |'®¢ IW lﬁ) (%] [ [ [ [ﬁx[ﬁ Iﬁdlﬁd' 1sa: 184 zjmJ{z‘ﬁ [z32] (24
iy 9|1 __1Y_Ji_ |y |& - e |-
o O M M W M (] (157 (75| W] o] @ [z [
* : J z = [#] .
*%% COMPLETED *** el o M M W W W M ﬁra.’rz:—as[mflm
+ i 1 ¢ 1 T
B [101
., , L. , , . O0) [ [%] [5] [T (o1 (io7] [iz3] (138] [1%5] [i71] [id7] [203] [713] [235] [251
A tesztnyomtatas veégeztével a nyomtato Ujra készen all az adatok fogadasara. ¢ Lol B 10 < L \I_ll—,[—z I J—JW = @ |°
[Tz} WWWW]IT'& W}WWWWJW ﬁﬁilfz‘ﬁ W’_ﬁﬁ
CE 63 - = M m i ¥ i - a
G v s O s O M o Nilillico
' n ~ A 4 « [ "
il e BTV O ) I'Tﬁ'?l“?ifmlW [o] Wwﬁﬁh[ﬁf[ﬁ [m) W&ﬁ-fﬁ [z38] [254
— Q k3 n 5P
FIMY sl @l (@ (el (] (W] [l e [ [ [I'?E'1 w1 [2o7] [223] [239] [256

0. Lap ( PC437 : USA, Sztenderd Europa)
( Nemzetkozi karakter sor : USA )
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5.Fejezet Vezérldo Parancsok

Hexadecimalis

ASCIl code (hexadecimal)

:Ei Hex | 23 | 24 |40 |88 |5C |sp |se |s |78 [7c |0 7€

P 33 |36 |es |ov [92 |93 |9a |9 | 123 | 124 | 125 | 126
US.A. # § @ ( \ ] A [ i | "
France # $ a ° § A é v, &
Gemany | # $ § | Al O 0| A | 6] a8
UK. g $ @ | | Vo A { { | -
Denmark| | # $ e| £| @ Al A ®| o e -
Sweden ¢ ao| E|A)|O|A|JU|le&e|a|l 6| alaua
Italy # S @ ° \ e A u a o e
Spain Pt| & @ | | N [ ¢ A f | -
Norway # | o | E| £A| Q| Al U] & | 0| a]lu
Denmarkll | # $ E @ | A U é ®e| o a a

Nemzetkozi Karakter sor
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Parancskod Kédok Funkcié

<HT> 09 Vizszintes tabuldtor
<LF> 0A Nyomtat és sortovabbitas
<FF> 0C Nyomtat és a sztenderd modba tér

vissza az oldal iizemmddban
<CR> 0D Nyomtat és visszatér
<CAN> 18 Nyomtatasi adatok t6rlése oldal i.modban
<DLE> <EOT> n 1004 n Valds idejll statusz atvitel
<DLE> <ENQ> n 1005 n Valds idejl kérdés a nyomtatohoz
<ESC> <FF> 1B 0C Adatok nyomtatasa oldal Gzemmaodban
<ESC> <SP> n 1B20n A jobboldali karakterttavolsagot allitja be
<ESC> ! n 1B21n A nyomtatdsi méd kivalasztasa
<ESC> $ nL nH 1B 24 nL nH Az abszolUt nyomtatasi pozicié beallitasa
<ESC> % n 1B 25n A definialt karakterkészlet torlése/kivalasztd
<ESC> &vyclc2.. 1B26 yclc2 |A karakterkészlet definidlasa
<ESC>*mnLnH.. | 1B2AmnL nH |A bit kép lizemmdd kivalasztasa
<ESC> - n 1B 2D n Az alahuzo lizemmaod ki/bekapcsolasa
<ESC> 2 1B 32 Alapértelmezett aldhuzé méd
<ESC>3n 1B33n Sortavolsag bedllitasa
<ESC> = n 1B3Dn A periféria bedllitasa
<ESC>?n 1B3Fn A felhasznald altal definialt karakterek torlése
<ESC> @ 1B 40 A nyomtatd inicializélasa
<ESC> D n1 ~ nK 1B 44 ... 00 A vizszintes tabulator pozicidk beallitdsa
<ESC> En 1B45n A kiemelt (izemmdd ki/bekapcsolasa
<ESC>Gn 1B47n A dupla lelités (izemmad ki/bekapcsolasa
<ESC>Jn 1B4An Nyomtatds és papirtovabbitas
<ESC> L 1B 4C Oldal Gizemmdd kivalasztasa
<ESC>Mn 1B4D n Karakter fontok kivalasztésa
<ESC>Rn 1B52n A nemzetkozi karakterkészlet kivalasztasa
<ESC> S 1B 53 Sztenderd méd kivalasztasa
<ESC>Thn 1B54n Nyomtatasi irany oldaliizemmaoddban
<ESC>Vn 1B 56 n 90°dramutatd szerinti forgatas mod ki/be
<ESC> W xL..... 1B 57 .... Nyomtatasi terilet oldal Gzemmaddban
<ESC> W nL nH 1B5Cn A viszonylagos nyomtatasi pozicié beallitasa
<ESC>an 1B61n Helyesség
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Hexadecimalisg

cgszakitasara

Parancskod . Funkcio
kédok
<ESC>c3n 1B6333n A papirérzékeld(k) bekapcsolasa, a papir
kifogyas jelzésére.
<ESC>c4n 1B 63 34 n A papirérzékel6(k) bekapcsoldsa, a nyomtatas m
<ESC>c5n 1B6335n A panel billenty(iket aktivalja / inaktivalja
<ESC>dn 1B64n Nyomtat és n sort tovabbit
<ESC>pmtlt2 1B70 mt1t2 |Impulzust general.
<ESC> tn 1B74n A karakter kéd tablazat kivalasztasa
<ESC> {n 1B7Bn A fejjel lefelé torténd nyomtatas lizemmdd ki/be
<FS>pnm 1IC70nm Flash memdridban tarolt bit képet nyomtat
<FS>gn ... 1C 71 n ... A Flagh memoriaban tarolt bit kép meghatarozasg
<GS>!n iD21n Karakter méret kivalasztasa
<GS> $ nL nH 1D 24 nL nH Abszol(t fliggdleges nyomt. pozicié
bedllitdsa oldla Gizemmaddban
<GS> * XV ... ID2AXY ... Definidlja a letoltott bit képet
<GS>/m 1D 2F n Kinyomtatja a let6ltott bit képet
<GS> : 1D 3A Elinditja és befejezi a makro definidlasat
<GS>Bn iD42n Ki/bekapcsolja a fekete/fehér nyomtatasi
mddot
<GS>Hn 1D 48 n Kivalasztja a HRI karakterek nyomtatasi poziciojat
<GS>1In 1D49n Atkiildi a nyomtaté azonositdjat
<GS>LnLnH 1D4CnLnH Bal oldali margé bedllitasa
<GS>Pxy 1D 50 x y A fligg6leges és vizszintes elmozgatas beallitasa
<GS>Vm 1D56m Bedllitja a vago lizemmadot és elvagja a papirt.
<GS>Vmn 1D 56 m
<GS> W nL hH 1D 57 nLnH A nyomtatasi teriilet szélességének beallitasa
<GS> W nL nH 1D 5CnLnH Relativ fliggOleges nyomtatasi pozicid
bedllitdsa oldal izemmddban
<GS>A~Artm ID5Ertm Makro végrehajtasa
<GS>an 1D61n Engedélyez/Tiltja automatikus statuszt
<GS>fn 1D 62 n Font kivalasztasa a HRI karakterekhez
<GS>hn 1D 68 n Vonalkdd magassaganak beallitisa
<GS> km ....NUL 1D 6B m... NUL | Vonalkdd nyomtatasa
<GS>kmn... 1ID6Bmn ...
<GS>rn 1D72n Statusz atvitel
<GS>v0Om... 1D 76 30 A raszter bitkép nyomtatdsa
<GS>wn iD77n Vonalkdd szélesség bedllitdsa
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Jegyzetek a Parancsokhoz

[Név]
[Formatum]

[Terjedelem]
[Leiras]

A parancs neve.

A kdd szekvencidja. ASCII az ASCII megfeleldjét mutatja.
A Hex a hexadecimalis megfeleldket jelzi.

A decimalis a decimalis megfeleldjét jelzi.

[ 1k aztjelzi, hogy a[ ] -t k alkalommal kell megismételni.
Az argumentumok maximalis terjedelmét adja meg.

A parancsok funkcidit irja le.

Magyarazat a kifejezésekhez

LSB Legkevésbé fontos bit
| HT
[Név] Vizszintes tabulator.
[Formatum]  ASCII HT
Hex 09
Decimal 9
[Leiras] A nyomtatasi poziciot a kdvetkezo vizszintes tabulator pozicidjaba helyezi.
| LF
[Név] Nyomtatds és sortovabbitas.
[Formatum]  ASCII LF
Hex 0A
Decimal 10
[Leiras] A nyomtatasi bufferben |évs adatokat nyomtatja, és az éppen meglévo sor
pozicionalasa szerint tovabbit egy sort.
| FF
[Név] Oldal izemmaodban nyomtatas, és visszatérés a sztenderd (izemmadba.
[Formdtum]  ASCII FF
Hex 0C
Decimal 12
[Leiras] A nyomtatasi bufferben lévo adatokat nyomtatja és visszatér a sztenderd médhoz
| CR
[Név] Nyomtat és sor elejére all.
[Formatum]  ASCII CR
Hex 0D
Decimal 13
[Leiras] Ha az automata papirtovabbitas inaktiv, ez a parancs tgy mlkodik, mint az LF

mikor az automata papirtovabbitds inaktiv, a parancssor figyelmen kiviil hagyhatd.
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| CAN
[Név] Torli a nyomtatasi adatokat az oldal Gzemmaodban..
[Formatum]  ASCII CAN
Hex 18
Decimal 24
[Leiras] Az oldal tizemmddban kitorél minden nyomtatasi adatot az adott nyomtatasi teriileten
| DLE EOT n
[Név] Valds idej allapot atvitel / tovabbitas
[Formatum]  ASCII DLE EOT n
Hex 10 04 n
Decimal 16 4 n
[Terjedelem] 1 <n <4
[Leiras] Tovabbitja a kivalasztott nyomtatd allapotot, melyet n-nel adtak meg valddi néven, az alabbi
paraméterek szerint:
n = 1 : Tovabbitja a nyomtato allapotdt. n = 2 : Tovabbitja az off-line allapotot.
n = 3 : Tovabbitja a hiba allapotot. n = 4 : Tovabbitja a papir tekercsérzékeld allapotot.
n = 1 : Nyomtatd statusz
Bit | Ki/Be | Hex [ 2cimalis | ‘unkcio
0 Ki 00 0 Hasznalaton kiviil. Kikapcsolt allapotra allitva.
1 Be 02 2 Hasznalaton kiviil. Bekapcsolt allapotra allitva.
Ki 00 0 Kissza nyitas/csukas/close jelzés ALACSONY 3. konnektgr td.
Be 04 4  Kassza nyitds/csukds/close jelzés MAGAS 3. konnektor t[i.
3 Ki 00 0 On-Line
Be 08 8 Off-Line
4 Be 10 16 Hasznalaton kivil. Bekapcsolt allapotra allitva.
5-6 - - - Nem definialt
7 Ki 00 0 Hasznalaton kiviil. Kikapcsolt allapotra allitva.
n = 2 : Off-line status
Bit Hex | Decima Funkcid
0 Ki 00 0 Hasznalaton kiviil. Kikapcsolt allapotra allitva.
1 Be 02 2 Hasznalaton kiviil. Bekapcsolt allapotra allitva.
2 Ki 00 0 A fedd le van csukva
Be 04 4 A fedd nyitva van.
3 Ki 00 0 A papir nem tovabbitédik a PAPIRTOVABBITAS megnyomasakor
Be 08 8 A PAPIRTOVABBITAS billenty{l lenyoméséra a papir tovabHitodik.
4 Be 10 16 | Hasznalaton kiviil. Bekapcsolt allapotra allitva.
5 Ki 00 0  Nincsen papir-vég stop.
Be 20 32 A nyomtatas ledll a papirvég érzékelésekor.
6| Ki 00 00 Nincsenhiba.
Be 40 64 Hiba tortént.
7 Ki 00 00 | Haszndlaton kiviil. Kikapcsolt llapotra allitva.
Bit 5 : Bekapcsol, ha a papirvégérzékeld érzi a papir végét, és ledll a nyomtatas.
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n = 3 : Hiba status

Bit | Off/On | Hex | Decimal | Funkcio
0 Ki 00 0 | Haszndlaton kiviil. Kikapcsolt allapotra allitva.
1 Be 02 2 | Haszndlaton kiviil. Bekapcsolt allapotra allitva.
2 - - - Nem definialt.
3 Ki 00 0 Nem automatavagd hiba
Be 08 8 Automatavagd hiba.
4 Be 10 16 | Hasznalaton kiviil. Bekapcsolt allapotra allitva.
5 Ki 00 0 Visszaallithatd hiba tortént
Be 20 32 | Visszaallithatatlan hiba tortént
Ki 60 0 Nem automatikusan visszaallithatd hiba tortént
Be 40 64 Automatikusan visszaallithatd hiba tortént
7 Ki 00 0 | Hasznalaton kiviil. Kikapcsolt allapotra allitva.
Bit3: Ha ilyen hibak mertilnek fel papirtorlddas és hasonld problémak miatt, van méd a
helyredllitisra a DLE ENQ n (1 <n <2) végrehajtasaval.
Bit6 : Ha a nyomtatas a nyomtatdfej felheviilése miatt szakad meg, a nyomtatdfej kelld

leh(iléséig, valamint ha a papirtekercs fedél kinyilik a nyomtatas soran,
a Bit 6 bekapcsolt allapotban van.

n = 4 : Folyamatos papirérzékel6 allapot

Bit | Off/On | Hex | Decimal | Function
0 Ki 00 0 Hasznalaton kivil. Kikapcsolt allapotra allitva.
1 Be 02 2 Haszndlaton kiviil. Bekapcsolt allapotra allitva.
2 Ki 00 0 Papirvég érzékelb szenzor. Elegendd papir.
3 Be 0C 12 Papirvéget érzékel a
papirvégérzékelo .
4 Be 10 16 Haszndlaton kiviil. Bekapcsolt allapotra allitva.
5 Ki 00 0 Nem a papirvégérzékeld. Papir bennt van.
6 Be 60 96 Papir végét érzékeli a papirvég érzékeld.
7 Ki 00 0 Hasznalaton kivil. Kikapcsolt allapotra allitva.
| DLE ENQ n
[Név] Valos idejl lekérdezés a nyomtatotol.
[Formatum]  ASCII DLE ENQ n
Hex 10 05 n
Decimal 16 5 n
[Terjedelem] 1 <n <2
[Leiras] A nyomtatd visszatér a hibas allapotbdl, és onnan folytatja a nyomtatast,

ahonnan a hiba tortént.
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| ESC FF
[Név] Nyomtatas oldal tizemmaodban.
[Formatum]  ASCII ESC FF
Hex 1B 0C
Decimal 27 12
[Leiras] Oldal izemmddban nyomtatja a térolt informaciét a megfeleld nyomtatési teriileten.
| ESC SP n
[Név] A jobboldali karakter tavolsagot allitja be.
[Formatum]  ASCII ESC SP n
Hex 1B 20 n
Decimal 27 32 n
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] A karaktereket jobb oldalra rendezi, ahol az n értéke adja meg vizszintesen vagy
fliggblegesen az elmozdulas mértékét (tabulalas).
| ESC!n
[Név] Nyomtatdsi mod kivalasztasa.
[Formatum]  ASCII ESC ! n
Hex 1B 21
Decimal 27 33 n
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] Valassza ki a nyomtatasi izemmddo(ka)t az n alabbi beallitasai alapjan.
Bit | Off/On | Hex | Decimal |Funkcio
0 Off 00 0 Karakter font(12 x24) kivalasztva.
On 01 1 Karakter font(9 x17) kivalasztva.
1,2 - - - Nemdefinialt.
3 Off 00 0 Hangsulyozott mdd nincs kivalasztva.
On 08 8 Hangsulyozott mdd kivalasztva.
4 Off 00 0 Dupla-magassag lizemmdd nincs kivalasztva.
On 10 16 Dupla-magassag izemmdd ki van valasztva.
5 Off 00 0 Dupla-szélesség mdd nincs kivalasztva.
On 20 32 Dupla-szélesség maod ki van valasztva.
6 - - - Nemdefinialt.
7 Off 00 0 AldhUz6 mdd nincs kivalasztva
On 80 128 Aldhizé mod ki van valasztva.
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|[ESC $ nL nH

[Név] Abszolut nyomtatasi pozici6 be van dllitva.
[Formatum]  ASCII ESC $ nL n
Hex 1B 24 nL n
Decimal 27 36 nL n
[Terjedelem] 0 <n <255
0 <n <255
[Leiras] Allitsa be a tavolsagot a sor eleje és az egymast kovetd nyomtatott karakterek kozti
tavolsagra.
* A tavolsag a sor eleje és a nyomtatdsi pozicié kozt: [(nL+nHx256) x (fliggdleges
vagy vizszintes elmozgatasi egység) inch.
[ESC % n |
[Név] A felhasznald altal definialt karakterkészletet kivalasztasa/ torlése.
[Formatum]  ASCII ESC % n
Hex 1B 25 n
Decimal 27 37 n
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] A felhasznalo altal definidlt karakterkészletet kivalasztasa/ kikapcsolasa.

Ha az n LSB-je 0, a felhasznalé altal definidlt karakter készlet kikapcsolva.
OHa az n LSB-je 1, a felhasznald altal definialt karakter készlet kivalasztva.

|[ESC & y c1 c2 [x1 d1...d(y X x1)]... [xk d1... d(yx X xk)] |

[Név]
[Formatum]

[Terjedelem]

[Leiras]

A felhasznald altal definialt karakterkészlet hozzarendelése.

ASCII ESC & n y cl c2[x1dl..d(yXx1)]..[xkdl...d(yx X xk)]
Hex 1B 26 n y cl c2[x1dl..d(yXx1)].. [xkdl...d(yx X xk)]
Decimal 27 38 n y cl1 c2[x1dl..d(yXx1)]...[xkdl...d(yx X xk)]

y=3,32 <cl <2 <126
0 <x <12 (12x24 font)

0 <x <9 (9x17 font)

0 <d1..d(y X xk) <255

--Oy hatarozza meg a bajtok szamat a fliggdleges iranyban.

- C1 hatdrozza meg a kezdd karakter kodot a hozzarendelésben, c2 pedig
zarét.

- x hatdrozza meg a dot (pont) szamot vizszintes iranyban.

30



|[ESC * m nL nH d1...dk |[ESC3n

[Név] Bit kép kivalasztasa. [Név] Sortavolsag beadllitasa
[Formatum]  ASCII ESC * m nL nH d1...dk [Formatum]  ASCII ESC 3 n
Hex 1B 2A m nL nH d1...dk Hex 1B 33
Decimal 27 42 m nL nH di...dk Decimal 27 51 n
[Terjedelem] m =0, 1, 32,33 [Terjedelem] 0 <n <255
0 =nL =255 [Leiras] A sortavolsagot beallitja, ahol az n értéke adja meg az elmozdulas mértékét.
0 <nH <3
0 <d <255 | ESC = n
[Leiras] A bit-kép izemmdd kivalasztasa, ahol m az nL és nH altal meghatarozott [Név] Periférialis eszkéz kivalasztasa.
pontok szama: [Formatum]  ASCII ESC = n
Hex 1B 3D n
a ) Fiiggoleges irany Vizszintes irany Decimal 27 61 n
m | Figg. pontok szama Pontok Pont Pont Adatok szama [Terjedelem] 0 <n <3
— Szama Surusege| Strtisege [Leiras] Kivalasztja azt az eszk6zt melyre a szamitdgép az adatokat kiildi, ahol n:
8-pontos 1x slrlség 8 60 PDPI 90 pPI nL + nH X256
1 | 8-pontos 2x siir(iség 8 60 DPI | 180 DPI nL + nH x256 = — —
32 | 24-pontos 1x siriség| 24 180 0PI 900PI _ (nL+nH x256) <B BT Ll o Joclcll RHEEE
33 | 24-pontos 2x suruség | 24 180 DPI| 180 DPI|  (nL + nH x256) 0 Ki 00 0 |Nyomtato tiltott.
Be 01 1 [Nyomtato tiltott.
|ESC -n | 1-7 - - - Nem definidlt.
[Név] Alahlzasi mdd ki/be kapcsolasa.
[Formatum] ASCII  ESC - n ESC?n
Hex 1B 2D n [Név] Torli a felhasznald altal definialt karaktereket.
Decimal 27 45 n [Formdtum]  ASCII ESC ? n
[Terjedelem] 0 <n <2,48 <H <50 Hex 1B 3F n
[Leiras] Ki/Be kapcsolja az alahtizasi mdot, az n kévetkezd értékei alapjan: Decimal 27 63 n
[Terjedelem] 32 <n <126
n Funkcié [Leiras] Torli a felhasznalo altal definialt karaktereket..
0,48 Kikapcsolja az aldhuzasi mddot.
1,49 Be¢kapcsolja az alahuzasi médot(1l-pont vastag). | ESC@
2,50 BeKkapcsolja az aldhlizdsi mdédot. (2-pont vastag). [Név] Nyomtato inicializalasa.
[Formatum]  ASCII ESC @
Hex 1B 40
| ES,C 2 - - - - — | Decimal 27 64
[Név] ) Az alapértelmezés sortavolsag beallitasa. [Terjedelem] 32 <n <126
[Formatum] ~ ASCII ESC 2 [Leiras] Torli az adatokat a nyomtaté pufferében és visszadllitja a nyomtatét abba az
Hex_ 18 32 az lizemmodba, amiben volt az aram kikapcsolasa elott.
Decimal 27 50
[Leiras] Kivalasztja az 1/6-inch sortavolsagot (kérllbelll 4.32mm).
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| ESC D n1... nk NUL

[Név] A vizszintes tabulator pozicidk beallitasa.
[Formatum]  ASCII ESC D ni..nk NUL
Hex 1B 44 ni... nk 00

Decimal 27 68 ni... nk 0
[Terjedelem] 1 <n <255

0 <k <32
[Leiras] A vizszintes tabulator poziciok beallitasa.

*-[n meghatarozza a hasab szamot a vizszintes tabuldtor poziciot a sor

elejétol.
* k jelzi a bedllitandd vizszintes tabulatorok teljes szamat.

|ESCEn
[Név] A kiemelt tizemmod ki/bekapcsolasa.
[Formatum]  ASCII ESC E n

Hex 1B 45 n

Decimal 27 69 n
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] A kiemelt izemmaod ki/bekapcsolasa.
* Ha az LSB 0, a kiemelt (izemmdd ki van kapcsolva.
* Ha az LSB 1, a kiemelt izemmaod be van kapcsolva.

|[ESCGn
[Név] A dupla lelités Gizemmod ki/bekapcsolasa.
[Formatum]  ASCII ESC G n

Hex 1B 47 n

Decimal 27 71 n
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] A dupla letités tizemmaod ki/bekapcsolasa.
* Ha az LSB 0, a dupla leiités lizemmaod ki van kapcsolva.
* Ha az LSB 1, a dupla leiités lizemmad be van kapcsolva.

|[ESCIn
[Név] Nyomtatas és papirtovabbitas.
[Formatum]  ASCII ESC ] n

Hex 1B 4A n
Decimal 27 74
[Terjedelem] 0 <n <255

[Leiras] A nyomtatd pufferében taldlhatd adatok nyomtatésa és annyi inch emelés, amit az n

paraméter enged.
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| ESC L
[Név] Oldal tizemmad kivalasztasa.
[Formatum]  ASCII ESC L
Hex 1B 4C
Decimal 27 76
[Leiras] Sztenderd modbdl atvalt oldal tizemmaodba.
| ESCM n
[Név] Karakter font kivalasztasa.
[Formatum]  ASCII ESC M n
Hex 1B 4D
Decimal 27 77
[Terjedelem] n =0, 1, 48, 49
[Leiras] Kivalasztja a karakter fontokat.
n Funkcid
0,48 Karakter font A (12 x24) kivalasztasa.
1,49 Karakter font B (9 < 17) kivalasztasa.
| ESCR n
[Név] Nemzetkozi karakterkészlet kivalasztasa.
[Formatum]  ASCII ESC R n
Hex 1B 52 n
Decimal 27 82 n
[Terjedelem] 0 =n <10
[Leiras] A kovetkez0 tablazatbdl kivalaszt egy nemzetkozi karakterkészletet.

[Alapértelmez.]n = 0

n Karakterkészlet n Karakterkészlet
0 U.S.A 5 Sweden
1 France 6 Italy
2 Germany 7 Spain
3 U.K 9 Norway
4 Denmark 1 10 Denmark 2
|[ESC S
[Név] Sztenderd maéd kivalasztasa.
[Formatum] ASCII ESC S
Hex 1B 53
Decimal 27 83
[Leiras] Atvalt oldaliizemmddbdl sztenderd tizemmddba.

34




[ESCTn

[Név]
[Formatum]

[Terjedelem]
[Leiras]

Nyomtatdsi irdny kivalasztésa oldal izemmddban.

ASCII ESC T n
Hex 1B 54 n
Decimal 27 84 n
0 =n <3

48 <n <51

[Alapértelmezés]Kivalasztja a nyomtatasi iranyt és kezdG poziciot oldal izemmaddban, ahol

n megadja a nyomtatdsi iranyt és a kezdd poziciét.

n Print Direction Starting Position Ao—m—o— ?
0, 48 | Balrdl jobbra Bal felsd (A a képen) !
1,49 | Alulrdl felfelé Bal also (B a képen) % Print area f
2,50 | Jobbrdl balra Jobb alsé (C a képen) 1
3,51 | Felilrél alulra Jobb fels3 (D a képen) & e
[ESCV n |
[Név] Az Ora jaasaval egyez6 90° fokos elforgatasi izemmad ki/be kapcsolva
[Formatum] ASCII ESC \Y n
Hex 1B 56 n
Decimal 27 86 n
[Terjedelem] 0 <n <1,48 <n <49
[Leiras] Az 6ra jarasaval egyezo 90° fokos elforgatasi lizemmadd ki/be kapcsolva
n a kovetkezdképpen alkalmazhato:
n Funkcid
0,48 90° fokos elforgatasi lizemmad kikapcsolva
1,49 90° fokos elforgatasi lizemmad ki/be kapcsolva

|[ESC W xL xH yL yH dxL dxH dyL dyH

[Név]
[Formatum]

[Terjedelem]
[Leiras]

Nyomtatasi teriilet beallitasa oldal tizemmaddban.

ASCII ESC W xL xH yL yH dxL dxH dyL dyH
Hex 1B 57 xL xH yL yH dxL dxH dyL dyH
Decimal 27 87 xL xH yL yH dxL dxH dyL dyH

0 < xLxHyLyHdxLdxH dyL dyH <255 (kivéve dxL=0 or dyL=dyH=

A vizszintes, fliggoleges, kezdd pozicid, a nyomtatasi teriilet szélessége

0)

a nyomtatasi teriilet magassaga x0, y0, dx (inch)ként vannak meghatarozva.

X0 = [(XL + xH <256)] X (vizszintes irdny egysége)]
y0 = [(yL + yH < 256)] X (fliggdleges irany egysége)]
dx = [(dxL + dxH x256)] X (vizszintes irany egysége))]
dy = [(dyL + dyH x256)] X (vizszintes irany egysége))]
A nyomtatasi teriilet bedllitdsa az abrdban mutatottak szerint alakul.
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| ESCW n
[Név] A viszonylagos nyomtatasi pozicié beallitasa.
[Formatum]  ASCII ESC W nL nH
Hex 1B 5C nL nH
Decimal 27 92 nL nH
[Terjedelem] 0 <nL <255
0 <nH <255
[Leiras] A nyomtatas kezdd poziciojat allitja be annak aktuélis pozicidja alapjan,
a vizszintes vagy fliggdleges elmozgatasi egység segitségével.
* T-OEz a parancs allitja be a tavolsagot az aktualis poziciétdl [(nL + nH x 25)s
X vizszintes vagy fliggdleges elmozgatasi egységgel]
|[ESCan
[Név] A sorkizaras / tordelés beallitasa.
[Formatum]  ASCII ESC a n
Hex 1B 61 n
Decimal 27 97 n
[Terjedelem] 0 <nL <2,48 <nL <50
[Leiras] Minden adatot adat sort a megadott pozicidba rendez.
n kivalasztja a tordelést az alabbi mdédon:
n Igazitas
0, 48 Balra igazitas
1,49 Kozépre igazitds
2,50 Jobbra igazitas
|[ESCc3n
[Név] A papirérzékeld(k) bekapcsolasa, a papir kifogyas jelzésére.
[Formatum]  ASCII ESC C 3 n
Hex 1B 63 33 n
Decimal 27 99 51 n
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] A papirérzékel6(k) bekapcsolasa, a papir kifogyas jelzésére.
* Az n-ek az alabbi tablazat szerint alakulnak:
Bit Ki/Be Hex Decin Funkcio
0 Ki 00 0 Papir vég érzékeld tiltott.
Be 01 1 Papir vég érzékelo engedélyezett.
1 Ki 00 0 Papir vég érzékeld tiltott.
Be 02 2 Papir vég érzékelo engedélyezett.
2 Ki 00 0 Papir vég érzékelo tiltott.
Be 04 4 Papir vég érzékelo engedélyezett.
3 Ki 00 0 Papir vég érzékelo tiltott.
Be 08 8 Papir vég érzékelo engedélyezett.
4-7 - - - Nem meghatarozott.
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|[ESCc4n
[Név] Papirvégérzékeld a nyomtatas ledllitdsahoz.
[Formatum]  ASCII ESC c 4 n
Hex 1B 63 34 n
Decimal 27 99 52 n
[Terjedelem] 0 <nL <255
[Leiras] Kivalasztja a papirvégérzékelt a nyomtatas ledllitasahoz amikor érzékelve van
a papir vége, a kovetkezoképpen felhasznalva az n-t:
Bit Ki/Be He) Decin Funkcio
0 Ki 00 0 Papir vég érzékeld tiltott.
Be 01 1 Papir vég érzékeld engedélyezett.
1 Ki 00 0 Papir vég érzékeld tiltott.
Be 02 2 Papir vég érzékeld engedélyezett.
2-7 - - - Nem definialt.
|[ESCc5n
[Név] A panel billenty(iket aktivalja / inaktivalja.
[Formatum] ASCII ESC c 3 n
Hex 1B 63 35 n
Decimal 27 99 53 n
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] A panel billenty(iket aktivalja / inaktivalja.
* [JHa az LSB 0, a panel billenty(k aktivak.
* [JHa az LSB 1, a panel billenty(k inaktivak.
|[ESCdn
[Név] Nyomtat és n sort tovabbit.
[Formatum] ASCII ESC d n
Hex 1B 64 n
Decimal 27 100 n
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] A nyomtatd pufferében 1évo adatokat kinyomtatja és n sornyi papirt tovabbit.
|[ESCpmtit2
[Név] Impulzust generdl. (Kassza 1 és 2 nyitas)
[Formatum] ASCII ESC p m t1 t2
Hex 1B 70 m t1 t2
Decimal 27 112 m t1 t2
[Terjedelem] m =0, 1, 48, 49
0 <t1 <255,0 =t2 <255
[Leiras] A t1 és t2 altal meghatarozott impulzust ad a konnektor pin m-nek, az alabbiak szerint:
m Csatlakozé ti
0, 48 Fioknyitd csatlakozd 2. 'laba / tije'
1,49 Fioknyitd csatlakozd 5. 'laba / tije'
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|ESCtn

[Név] Karakterkdd tablazat kivalasztasa.
[Formatum]  ASCII ESC t n
Hex 1B 74 n
Decimal 27 116 n
[Terjedelem] 0 <n <5, n =255
[Leiras] n kddlapot valasztja a karakterkddtablazatbdl.
n Page
0 0 (PC437 {USA, sztenderd Eurdpai})
1 1 (Katakana)
2 2 (PC850 {Tobbnyelv(})
3 3 (PC860 {Portugal})
4 4 (PC863 {Kanadai-Francia})
5 5 (PC865 {Eszaki})
19 19 (PC858 {Euro})
255 Szbkozokoldala
|ESC{ n
[Név] Be/Ki kapcsolja a fejjel lefelé valé nyomtatas tizemmddjat.
[Formatum]  ASCII ESC { n
Hex 1B 7B n
Decimal 27 123 n
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] Be/Ki kapcsolja a fejjel lefelé valdé nyomtatas tizemmaodijat.
*[JHa az LSB 0, a fejjel lefelé torténd nyomtatasi mod kikapcsolva.
*[Ha az LSB 1, a fejjel lefelé torténd nyomtatasi mod bekapcsolva.
[FSpnm
[Név] Flash memdridban tarolt bit képet nyomtat.
[Formatum]  ASCII FS p n m
Hex 1B 70 n m
Decimal 27 112 n m
[Terjedelem] 1 <n <255
0 <m <3,48 <m <51
[Leiras] n flash memoriaban tarolt bit képet nyomtat, az m altal meghatarozott izemmaddban.
m Mod Filggdleges pont siiriiség (DPI) | Vizszintes pont siirliség(DPI)
0, 48 | Normal 180 180
1,49 | Dupla szélesség 180 90
2, 50 | Dupla magassa 90 180
3, 51 | Négyszeres 90 90

* n a flash memdriaban tarolt bit kép szdma (az FS q parancs haszndlataval definidlt).
* m hatarozza meg a bit kép modot.
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| FS q n [xL xH yL yH d1...dk]1...[xL xH yL yH d1...dk]n | | GS $ nLnH

[Név] Meghatérozza a flash memoriaban tarolt bit képet. [Név] Oldal izemmddban bedllitja az abszoldt fliggdleges nyomtatasi poziciét.
[Formatum]  ASCII FS q n [XL xH yL yH d1...dk]1...[xL xH yL yH d1...dk]n [Formatum]  ASCII GS $ nL nH
Hex 1B 70 n [xL xH yL yH d1...dk]1...[xL xH yL yH d1...dk]n Hex 1D 24 nL nH
Decimal 27 112 n [xL xH yL yH d1...dk]1...[xL xH yL yH d1...dk]n Decimal 29 36 nL nH
[Terjedelem] 1 <n <255 [Terjedelem] 0 <nL <255,0 <nH <255
0 <xL <255 [Leiras] * Bedllitja a fiiggbleges kezdo nyomtatasi poziciot
0 <xH <3 (when1l <(xL+ xH x256) <1023 a pufferolt karaktereknek oldal izemmaddban.
0 <yL <3 (when1l <(xL + xH x256) <288 * Ez a parancs az abszolUt nyomtatasi poziciot
1 <d =255 [(nL + nH x256) X (fliggbleges vagy vizszintes egység)] inch-re allitja be.
k = (xL + xH x256) X<(yL + yH x256) X8
Teljesen meghatarozott hely = 2M bits (256K bytes) | GS * xydl...d(x Xy X8)
[Leiras] Definialja az n éltal meghatarozott flash memdriaban tarolt bit képet. [Név] Letdltstt bit kép meghatarozésa.
* n meghatarozza a definidlt flash memaridban tarolt bit képek szamat. [Formatum]  ASCII GS * X y dil.d(x Xy x8)
* xL,xH meghatarozza az (xL + xH x 256) x 8 dotokat vizszintes irdnyban az én altal Hex 1D 2A X y  dl.d(x Xy x8)
definialt flash memdridban tarolt bit képre. Decimal 29 42 X y  dl.d(x xy x8)
* yL,yH meghatarozza az (yL + yH x 256) x 8 dotokat fliggdleges irdnyban az 6n altal [Terjedelem] 1 <x <255,1 <y <48
definialt flash memoriaban tarolt bit képre. XXy <1536,0 <d <255
[Leiras] Meghatdrozza a letoltott bit képet az x és y altal meghatarozott médban.
| GS!n * X a vizszintes irdnyban 1évd pontokat jelzi.
[Név] Karakter méretének kivalasztasa. * y a fliggGleges irdnyban 1évo pontokat jelzi.
[Formatum]  ASCII GS ! n
Hex D 2 n [GS/m
Decimal 29 33 n [Név] LetdlItott bitkép nyomtatésa.
[Terjedelem] 0 =n =255 [Formatum]  ASCII GS / m
(1 <fuggodleges szorzd <8, 1 <vizszintes szorz6 <8) Hex 1D 2F m
[Leiras] Kivalasztja a karakter magassagot a 0-2 bitek hasznalataval és kivalasztja a karakter Decimal 29 47 m
szélességet a 4-7 bitek haszndlataval, az alabbiak szerint: [Terjedelem] 0 <m <3,48 <m <51
[Leiras] Kinyomtatja a letoltott bit képet, az m altal meghatarozott médban
Bit Ki/Be | Hex | Deci | Funkcié az alabbi tablazat szerint.

0-3 | Karakter magassag kivalasztas. Lasd: 2. tablazat

4-7 Karakter szélesseg kivalasztas. Lasd: 1. tablazat - Mode Fiigg. pont siriiség (DIP) | Vizszintes pont siiriiség (DIP)
1.Tablazat 2. Tablazat 0,48 | Normal — 180 180
Karakter szélesség kivalasztasa Karakter magassag kivalasztasa 1,49 | Dupla szelesselc 180 90
Hex | Decimal Szélesség He | Decim Magassag 2,50 | Dupla magassag 90 180
00 0 1 (normal) 00 0 1 (normal) 3,51 Négyszeres 90 90
10 16 2 (dupla szélesség) 10 16 2 (dupla szélesség)
20 32 |3 20 32 |3 |GS:
30 48 4 30 48 4 [Név] Elinditja/ befejezi a makro definialast.
40 64 £} 40 64 > [Formatum] ASCII  GS :
50 80 6 50 80 6 Hex 1D 3A
T . s
[Leiras] Elinditja/ befejezi a makro definialast.
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|GSBn
[Név] Ki/bekapcsolja a fekete/fehér nyomtatasi mddot.
[Formatum]  ASCII GS B n
Hex 1D 42 n
Decimal 29 66
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] Ki/bekapcsolja a fekete/fehér nyomtatasi mddot.
* [(JHa az LSB 0, a fekete/fehér nyomtatasi mod kikapcsolva.
* [JHa az LSB 1, a fekete/fehér nyomtatasi mod bekapcsolva.
|GSHn
[Név] Kivalasztja a HRI karakterek nyomtatasi pozicidjat.
[Formatum]  ASCII GS B n
Hex 1D 48 n
Decimal 29 72 n
[Leiras] Kivalasztja a HRI karakterek nyomtatasi pozicidjat a vonalkdd nyomtatds alkalmaval.
n megvalasztja a nyomtatasi poziciot az alabbiak szerint:
n Nyomtatasi pozicio
0,48 Nincs kinyomtatva.
1,49 Vonalkdd felett.
2,50 Vonalkdd alatt.
3,51 Vonalkdd alatt és folott.
* HRI az Ember altal olvashatd, értelmezhetot jelenti.A nyomtatd széveges része.
|GSIn
[Név] Atkildi a nyomtaté azonositéjat.
[Formatum]  ASCII GS I n
Hex 1D 49 n
Decimal 29 73 n
[Terjedelem] 1 <n <3,49 <n <51
[Leiras] Atkildi a nyomtaté azonositéjat, melyet n az aldbbi médon hatdroz meg:
n Azonosito Specifikacio Azon.(hexadecimal)
1,49 Printer model ID SRP-350 széria 20
2,50 Tipus azonositd 02
3,51 ROM verzid azonos. A ROM verzidtodl fiigg 02
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|GSLnLnH

[Név] Baloldali marg6 beallitasa.
[Formatum]  ASCII GS L nL nH
Hex 1D 4C nL nH
Decimal 29 76 nL nH
[Terjedelem] 0 <nL <255,0 <nH <255
[Leiras] nL és nH hasznalataval bedllitia a margot.
* A baloldali margot
[(nL + nH x256) Xvizszintes mozgas egysége] inchre allitja be.
Printable area
e B
—
Left margin Printing area width
|GSPxy
[Név] A vizszintes és fliggbleges elmozgatasi egységek bedllitasa.
[Formatum]  ASCII GS P X y
Hex 1D 50 X y
Decimal 29 80 X y
[Terjedelem] 0 <x =255,0 <y <255
[Leiras] Beallitja a vizszintes és fliggdleges elmozgatasi egységeket kb. 25,4/x mm
{1/x inch-re}és illetdleg 25,4/y mm-re {1/y inch-re}. Ha az x és y értéke 0, az egyes
értékek alapértelmezett bedllitasai lesznek érvényben.
|©® GSVm, @ GSVmn |
[Név] Bedllitja a vago lizemmadot és elvagja a papirt.
[Formatum] @ ASCII GS V m
Hex 1D 56 m
Decimal 29 86 m
@ ASCII GS V m n
Hex 1D 56 m n
Decimal 29 86 m
[Terjedelem] @ m=1,49
@ m=66,0 <n <255
[Leiras] Beallitja a vago lizemmaddot és elvagja a papirt. Az m kilénbozo értékei
az aldbbi moédon alakulnak.
m Nyomtatasi méd
0, 1,49 | Parcidlis vagas (kdzépen egy ponton nem vagja el a papirt)
66 Papirtovabbitas (vago helyzet+[n x)fliggdleges elmozgatasi egységnyi) és
a parcidlis vagas (kdzépen egy ponton nem vagja el a papirt)
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| GSW nL nH

[Név] A nyomtatasi teriilet szélességének beallitasa.
[Formatum]  ASCII GS W nL nH
Hex 1D 57 nL nH
Decimal 29 87 nL nH
[Terjedelem] 0 <nL <255,0 <nH <255
[Leiras] Az nL és nH altal meghatarozott nyomtatasi teriilet szélességének bedllitasa.
* CJA nyomtatasi szélességet [(nL + nH x 256) x vizszintes elmozgatasi egységre)]
(inchre) allitja.
Printable area
I
< >|: :I
Left margin Printing area width
| GS W nL nH
[Név] Viszonylagos fliggdleges nyomtatasi pozicié beallitasa oldal izemmddban.
[Formatum]  ASCII GS W nL nH
Hex 1D 5C nL nH
Decimal 29 92 nL nH
[Terjedelem] 0 <nL <255,0 <nH <255
[Leiras] Oldal tizemmodban beallitja a viszonylagos fliggdleges kezdd nyomtatasi poziciot
az addigi poziciobdl.
* Ez a parancs az addigi pozicidbol [(nL + nH x256) x
fligglleges vagy vizszintes mozgasi egységre -inchre- mddositja a poziciot.
[GS~Artm
[Név] Makré végrehajtasa
[Formatum]  ASCII GS A r t m
Hex 1D 5E r t m
Decimal 29 94 r m
[Terjedelem] 0 <r <255,0 <t <255
m=0,1
[Leiras] Végrehajtja a makrot.

* r hatdrozza meg, hogy hanyszor hajtsa végre a makro parancs sorat.

* t hatarozza meg a makro végrehajtasanal a varakozasi idot.

* m hatarozza a meg, hogy melyik izemmddban toérténjen a makro végrehajtasa.
Ha az m LSB-je = 0,
a makro r alkalommal keriil végrehajtasra a t altal meghatérozott idoperiddus alatt.
Ha az m LSB-je=1,
Aa t 4ltal meghatarozott iddtartamig varakozik, majd a PAPIR VEGIELZO LED

elkezd villogni és a nyomtaté arra var, hogy a PAPIRTOVABBITAS gombot lenyomjuk.

Miutan a PAPIRTOVABBITAS gombot lenyomtuk, a nyomtaté egyszer
végrehaijtja a makrét. A nyomtatd a miiveletet r alkalommal ismétli meg.
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|GSan
[Név] Engedélyezi/tiltja az Automatikus Statusz Visszakiildést.
[Formatum]  ASCII GS a n
Hex 1D 61 n
Decimal 29 97 n
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] Engedélyezi/tiltja az Automatikus Statsuz Visszakiildést, és meghatarozza
annak tartalmat, n-t a kdvetkezoképpen felhasznalva.
Bit | Ki/Be Hex Decin Statusz
0 Ki 00 0 Fioknyitd csatlakozd 3. 'laba / tlije' tiltva.
Be 01 1 Fioknyitd csatlakozd 3. 'laba / tlije' engedélyezve.
1 Ki 00 0 On-line / Off-line tiltva.
Be 02 2 On-line / Off-line engedélyezve.
) Ki 00 0 Hiba statusz tiltva.
Be 04 4 Hiba statusz engedélyezve.
3 Ki 00 0 Papirvég érzékeld statusz tiltva.
Be 08 8 Papirvég érzékeld statusz engedélyezve.
4-7 - - - Nem meghatarozott.
|GSbn
[Név] Simitasi mod ki/be kapcsolasa.
[Formatum]  ASCII GS a n
Hex 1D 62 n
Decimal 29 98 n
[Terjedelem] 0 <n <255
[Leiras] Simitasi mod ki/be kapcsolasa.
Ha az n LSB-je 0, a simitasi mdd ki van kapcsolva.
Ha az n LSB-je 1, a simitasi mdd ki van kapcsolva.
|GSfn
[Név] A vonalkdd széveges részének betdtipusanak kivalasztasa (HRI).
[Formatum]  ASCII GS f n
Hex 1D 66 n
Decimal 29 102 n
[Terjedelem] n =0, 1, 48, 49
[Leiras] A vonalkdd nyomtatasban hasznalatos szoveges részek bet(itipusanak kivalasztasa (HRI).
Az n alapjan az alabbi tablazatbdl valaszthatd ki a bet(tipus.
n Betiitipus
0, 48 A betltipus (12 x24)
1,49 B betdtipus (9 x17)
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|GShn |GSrn
[Név] A vonalkdd magassaganak beallitasa. [Név] Statusz atvitel.
[Formatum]  ASCII GS f n [Formatum]  ASCII GS Vv n
Hex 1D 68 n Hex 1D 72 n
Decimal 29 104 n Decimal 29 114 n
[Terjedelem] 1 <n <255 [Terjedelem] n =1, 2,49, 50
[Leiras] A vonalkod magassaganak beallitasa. n [Leiras] Atadja az n altal kijelolt statuszt.

hatarozza meg a pontok szamat fiiggoleges iranyban.

| GSv 0 mxL xH yL yH d1...dk

| @® GSkmdil..dkNUL, ® GSkmndl...dn [Név] A raszter bitkép nyomtatésa.
[Név] Vonalkéd nyomtatas. [Formdtum]  ASCII GS VvV 0 m xL xH yL yH dil.dk
[Formatum] @ ASCII GS k m  di.dk NUL Hex ID 76 30 m xL xH yL yH di.dk
Hex 1D 6B m dl.dk 00 Decimal 29 118 48 m xL xH yL yH di..dk
Decimal 29 107 m di..dk 0 [Terjedelem] 0 <m <3,48 <m <51
Hex 1D 6B m n di..dn 0 <xH <255
_ Decimal 29 107 m n di...dn 0 <yL <255
[Terjedelem] @O 0 <m <6 (k és d a hasznalatban Iév6 vonalkéd rendszertdl / tipustdl fiigg.) 0 =d =255
@ 65 <m <73 (n ésd a hasznalatban lévd vonalkdd rendszertdl / tipustdl fligg.) -
[Leiras] Kivélasztja a vonalkdd rendszert / tipust és kinyomtatja a vonalkédot. m az L. k= (xL + xH ,X 256) ><,(yL +, y,H, *256) (k, %0) , ]
alabbi tablézat alapjan vélasztja ki a vonalkéd rendszert / tipust: [Leiras] A raszter bitkép Gizemmdd beallitasa. Az m érteke hatarozza meg az lizemmaodot,
az aldbbiak szerint:
m Vonalkod Karakterek szama Megjegyzés
0 | UPC-A 11 <k <12 48 <d <57 m Méd Fiiggoleges Pont Siirliség (DI | Vizszintes Pont Siiriiség (DIP)
1| UPC-E 11 <k <12 48 <d <57 0,48 | Normal 180 DPI 180 DPI
2 | JAN13(EAN13) | 12 <k <13 48 <d <57 1,49 | Dupla szélesséd 180 DPI 90 DPI
3 | JANS(EANS) 7 <k =8 48 =d =57 2, 50 | Dupla-magassé 90 DPI 180 DPI
P14 cope 39 1 <k 48 =d =57, 3,51 | Négyszeres 90 DPI 90 DPI
65 =d =90, 32, 36, 37, 43, 45, 46, 47 * XL, xH, kivélasztja a bit adatok szamat (xL + xH x 256) a
> | ITF 1 =k (paros szam) |48 =d =57 vizszintes irany( bit képnél.
48 <d <57 * Valasztia a bi 23
6 | CODABAR 1 <k ’ yL, yH, kivalasztja a bit adatok szamat (yL + yH *<256) a
65 =d =68, 36, 43, 45, 46, 47 ,58 fliggOleges iranyu bit képnél.
65| UPC-A 11 <n <12 48 <d <57
66| UPC-E 11 <n <12 48 <d <57
67| JAN13(EAN13) 12 <n <13 48 <d <57
68| JANS(EANS) 7 <n =8 48 <d <57
48 <d <57,
69| CODE 39 1 <n <255 65 <d =90, 32, 36, 37, 43, 45, 46, 47
@ di = dk = 42(1)
70| ITF 1 =n =255(paros |48 —4 <57
szam)
48 <d <57,
71| CODABAR 1 =n =25 65 <d <68, 36, 43, 45, 46, 47 ,58
72| CODE 93 1 < n <255 0 <d <127
73| CODE 128 1 < n <255 0 <d <127
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|GSwn
[Név] A vonalkdd szélességének bedllitasa.
[Formatum]  ASCII GS w n
Hex 1D 77 n
Decimal 29 119 n

[Terjedelem] 2 <n <6
[Leiras]

A vonalkdd vizszintes méretének bedllitasa.

n hatarozza meg a vonalkdd szélességét az alabbiak szerint:

FUGGELEK

A. Star lizemmad parancssor dsszefoglald

n Modul szélesség Kétszint{ vonalkod
a tobbszint{ vonalkod: Keskeny rész szélesség | Vastag rész szélesség (mm)
2 0.282 0.282 0.706
3 0.423 0.423 1.129
4 0.564 0.564 1.411
5 0.706 0.706 1.834
6 0.847 0.847 2.258

Asa

* A tobbszint( vonalkodok:
UPC-A, UPC-E, JAN13(EAN13), JANS(EANS), CODE93, CODE128.

* A kétszint( vonalkodok:
CODE39, ITF, CODABAR.
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b

asztasa

SIS

Kontrolk6dok Hexadecimalis Funkcio
kodok
<ESC> "R” n 1B52n Nemzetkozi karakterkészlet
kivalasztasa
<ESC> <GS> tn 1B 1D 74n Karaktertablazat kivalasztasa
<ESC> "/"“1” 1B 2F 31 Slash nulla kivalasztasa
<ESC> "/" <1> 1B 2F 01
<ESC> "/" 0" 1B 2F 30 Normal nulla kivalasztasa
<ESC> "/" <0> 1B 2F 00
<ESC>"b"n1n2n3n4 | 1B 62 nln2n3n4 Vonalkddnyomtatas kivalaszt
dl ... dk <RS> dl ... dk 1E
<ESC> "M" 1B 4D 12-pontos nyomtatas
<ESC> "p” 1B 70 14-pontos nyomtatas
<ESC> "P” 1B 50 15-pontos nyomtatas
<ESC> "." 1B 3A 16-pontos nyomtatas
<ESC> <SP> n 1B20n Karakter sor tordelés
<SO> OE A nyomtatast kétszeres
karakter szélességre allitja be.
<DC4> 14 A nyomtatast visszadllitja
eredeti karakter
szélességre.
<ESC> “W" n 1B57n A nagyitas nagysagat allitja
be a karakter szélességében.
<ESC> <SO> 1B OE A nagyitas nagysagat allitja be:
a karakter dupla magassaga
<ESC> <DC4> 1B 14 Visszadllitia a nyomtatast az
eredeti karakter
méretre.
<ESC> “h"n 1B 68 n A nagyitast bedllitja a
karakter adott magassagaba
<ESC> " “1" 1B 2D 31 Alahlzas kivalasztasa.
<ESC> "-:" <1> 1B 2D 01
<ESC> " _"™“1" 1B 5F 31 Foléhuzas kivalasztasa.
<ESC>" " <1> 1B 5F 01
<ESC> 4" 1B 34 Kiemelés nyomtatdsanak kival
<ESC> “5” 1B 35 Kiemelés kivalasztasanak torlé
<SI> OF Beékeltnyomtatas.
<DC2> 12 Beékelt nyomtatas torlése.
<ESC> “E” 1B 45 Kiemelt nymtatds kivalasztasa
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Kontrol kédok Hexadecimalis Funkcio Kontrol kédok Hexadecimalis Funkcio
koéd ok Kéd o k

<ESC> “F” 1B 46 Kiemelt nyomtatas torlése <FS> 1c #1 periférialis egység azonnali
<ESC>"C"n 1B43 n Oldal hosszanak beallitdsa (sorokban |rany|t_a§a_.,|_ _ :
<ESC> “C" <0> n 1B 43 00 n Hossz beéllitasa inchekben <EM> 19 frzér?;{'afiga IS egyseg azonnall
<ESC> "N"n 1B 4E n Als,° margp t.?ez%lhtasa <SuB> 1A #2 periféridlis egység azonnali
<ESC> “0” 1B 4F Alsé margd toérlése iranyitasa.
<ESC>"1"n 1B6Cn Bal margd beallitdsa <ESC>“d"n 1B 64 n Részleges vagas kiildése az
<ESC>"Q"n 1B51n Jobb margé bedllitasa automatikus vagdegységhez.
<LF> 0A Sortovabbitas <CAN> 18 Utols6 sor torlése & nyomtatd
<ESC>“a"n 1B61n n papir tovébbitasa azonnali inicializalasa
<FF> oC Formatovabbitas <DC3> 13 Nyomtatovalasztas
<HT> 09 Vizszintestabulator <DC1> 11 Valasztdsi mod bedllitdsa
<VT> 0B Fiiggdleges tabulator <RS> S— 1E Buzzer csengetese
<ESC>“z""1" 1B 7A 31 Sortovabbitas 4 mm-re allitva <ESC> '@ 1B 40 Nyomtato inicializalasa__
<ESC>“0” 1B 30 Sortovabbitas 3 mm-re &llitva <ENQ> 05 Kérdés (Statusz lekérdezése)
<ESC>"J"n 1B 4An Egyszeri n/4 mm tovabbitas <EOT> 04 Papirveg statusz lekerdezes
<ESC>*I"n 1B49n Egyszeri n/8 mm tovabbitds <ESC> “?” <LF> <NUL> 1B 3F 0A 00 Nyomtatd hardver Ujraallitasa
<ESC> “B” nl n2...<0> 1B42nin2..00 Fiiggdleges tabulator stopok bedllitédss — (Teszt nyomtatas vegrehajtasa)
<ESC> “D” n1 n2...<0> 1B44n1n2..00  Vigszintes tabuldtor stopok bedllitasa <ESC> “8” nl n2 1B 38 ni n2 Logo bejegyeztetése
<ESC> <GS> “A” n1 n2 1B 1D 41 nl n2 Abszollt pozicié bellitasa <ESC> "9"nl n2 1B 39 n1 n2 Logo nyomtatasa

<ESC> <GS> “"R”"nl1 n2

1B 1D 52 nl1 n2

iszonylagos pozicié bedllitasa

<ESC> <GS>"a"n

1B1D 61 n

Beallitas

<ESC> “K" n <0> 1B 48 n 00 m1 m2 Normal s(ir(iségl grafika nyomtatas
mlm2..
<ESC> “L" n <0> 1B4Cn1n2mlm2 Magas slrlségl grafika nyomtatasg
mlm2..

<ESC> “k” n <0> d1

1B 6B n 00 d1 F

nom sirliségu grafika nyomtatasa

yezése

<ESC> "X"n1n2 1B 58 n1 n2 Finom s(rlségl grafika nyomtatas
<ESC> <FS>"p"nm 1B1C70nm Memoriaban tarolt kép nyomtatasa
<ESC> “&” "1" "1" 1B263131n

nmlm2.. m48 mim2..m48 Letoltott karakter meghatarozasa
<ESC> “"&” <1> <1> 1B 26 01 01

nmim2..m48 nmlm2..m48

<ESC>“&” "1""0" n 1B263130n Letoltott karakter torlése

<ESC> “"&” <1> <0>n 1B26 0100 n

<ESC> “%"“1” 1B 25 31 Karaktersor let6ltésének engedé
<ESC> "%" <1> 1B 25 01

<ESC> “%"“0” 1B 25 30 Karaktersor let6ltésének tiltasa.
<ESC> "%" <0> 1B 25 00

<ESC> <GS> "*" xy

1B 1D 2A 78 79

Letoltott bit képek
definidlasa

<ESC> <GS>“/"m 1B 1D 2F 6D Letoltott bit kép nyomtatdsa
<ESC> <BEL> nl n2 1B 07 n1 n2 Drive impulzus szélesség
definidlasa az #1 periféridhoz.
<BEL> 07 #1 periféridlis egység iranyitasa
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B. Csatlakozd

Interfész csatlakozdja
Soros Interfész(RS-232)

o (——)

Interface connector

connector

Drawer kick-out Power supply

connector

SRP-350/SRP-350S Csatlakozo
( Soros Interfész )

E DB

Interface connector

connector

Drawer kick-out Power supply

connector

SRP-350P Csatlakozo

( Parhuzamos Interfész )

USB connector

Drawer kick-out

connector

Power supply

connector

Ta Jel Irany Funkcio
1 FG - Keret Alap
2 TxD Kjmend Adat atvitel
3 RxD Bemend Adat vétel
6 DSR Bemend |Adat bedllitas rendben
7 SG - Jel alap
20 DTR Kimend Adat terminal készen all

Soros Interfész(RS-485)
Pin No. |Signal Name | Direction | Function
1 FGND - Keret alap
2 SD2 Kimend .

Adat kildése
3 SD1 Kimend
4 RD2 Bemend )
Adat vétel
5 RD1 Bemend
7 SGND - Jel alap
8 DR2 .
Kimeno Ugyanaz mint a DTR(RS-232)
9 DR1
10 CS2 .
Bemeno Ugyanaz mint DSR(RS-232)

11 Csi

SRP-350U Csatlakozo

( USB Interfész )
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Parhuzamos Interfész(IEEE-1284)

Fiok csatlakozod

Th Szam{ Jel megnevezése Irany
1 Keret alap

2 Fiok nyitd drive jel 1 Kimend

3 Fidk nyitas/zaras jele Bemend

4 +24V

5 Fidk nyitd drive jel 2 Kimeno

6 Jel alap -

Ta Forras Kompatibilitas | Nibble M6d Byte Mod
Szam Méd
1 Host nStrobe HostClk HostClk
2 Host /Nyomtatd Data 0 (LSB) - Data 0 (LSB)
3 Host /Nyomtatd Data 1 - Data 1
4 Host /Nyomtatd Data 2 - Data 2
5 Host /Nyomtatd Data 3 - Data 3
6 Host /Nyomtatd Data 4 Data 4
7 Host /Nyomtatq Data 5 Data 5
8 Host /Nyomtatq  Data 6 Data 6
9 Host /Nyomtatd  Data 7 (MSB) Data 7 (MSB)
10 Nyomtatd nAck PtrClk PtrClk
11 Nyomtatd Busy PtrBusy /Data3,7 PtrBusy
12 Nyomtatd Perror AckDataReg/Data2,6 AckDataR
13 Nyomtatd Select Xflag /Datal,5 Xflag
14 Host nAutoFd HostBusy HostBusy
15 NC NC NC
16 GND GND GND
17 FG FG FG
18 Nyomtato Logic-H Logic-H Logic-H
19~30 GND GND GND
31 Host nlnit nInit nInit
32 Nyomtato nFault nDataAvail /Data0,4 nDataAvail
33 GND ND ND
34 Nyomtato DK_Status ND ND
35 Nyomtato +5V ND ND
36 Host nSelectln 1284-Active 1284-Active
USB Interfész
Ta Szama Jel Neve Hozzarendelés | Funkcio
(Szin)
Shell Pajzs Drain Drot Keret alap
1 VBUS Piros Host Power
2 D- Fehér Adatsor(D-)
3 D+ Zold AdatSor(D+)
4 GND Fekete Jel alap
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C. Megjegyzések

A nyomtatdba szérédd papirpor gyengitheti a nyomtatas mindségét.
Ezesetben a kovetkezoképpen jarjon el.
1)Nyissa fel a nyomtatd fedelét és vegye ki az esetleg benne 1évo papirt.
2) Tisztitsa meg a nyomtatd fejet egy alkoholos oldattal
atitatott vattapamaccsal.
3) Tisztitsa meg a papirtovabbitot és a papir végérzékelot
vizzel atitatott vattapamaccsal.
4) Tegyen be egy papirtekercset és zarja le a nyomtatd fedelét.

A papirfogyast érzékeld érzékenysége a papirtekercs belsd atmérGjének 1

nagysagatol fligg.
Ennek bedllitasardl érdeklddjon a forgalmazénal.
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D. Specifikaciok

Nyomtatasi mod

Termd sor nyomtatas

Dot siiriiség

180 X 180 dpi (7dot/mm)

Nyomtatasi szélesség

72.192 = 0.2mm

Papir szélesség 79 ~ 80 mm
Karakter per sor (alaprtelmezés) 42 (A Font)
56 (B Font)
Nyomtatasi sebesség 35.5 sor/s
150 mm/s
Vevo puffer méret 4K Bit

MEGJIEGYZES : A nyomtatasi sebesség csékkenhet, az adatatviteli
sebesség és a vezérlo parancsok kombinacidjanak fliggvényében.

Tapfesziiltség AC 120/230 VAC
Frekvencia 50/60 Hz
DC +24 VDC
Mikodési HOmérséklet 5~ 45 T (Mikodési)
Feltételek -10 ~ 50 C (Tarolasi)
Paratartalom 30 ~ 80 % RH (M{kodési)
10 ~ 90 % RH (T&rolasi)
; Kivételt képez ez aldl a papir
* Elettartam Mlszaki =~ 15,000,000 sor
Nyomtato fej 1x10® impulzus
(Kordilbeldl 100 Km)
Automata vago 1,000,000 Vagas
*Megbizhatésag 37,000,000sor

* A fenti kalkulaci6 a javasolt papirmérettel,
normalis homérsékleten valé miikodtetés esetén érvényes.
* Az értékek a mikodési feltételektol, a nyomtatasi szinttol

stb. madosulhatnak.
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